Artėja Lietuvos karo akademijos atvirų durų diena
Balandžio 5 d. (penktadienį) nuo 10.00 iki 14.00 val. visi norintys kviečiami apsilankyti Generolo Jono Žemaičio Lietuvos karo akademijoje, kurioje vyks atvirų durų diena „Diena su kariūnais“. Svečiai galės susipažindinti su LKA organizuojamomis universitetinėmis studijomis, kariniu rengimu, stojimo sąlygomis, kariūnų gyvenimu ir karininko karjeros perspektyvomis ją baigus.
Atvirų durų dieną lankytojų laukia ekskursijos, karinės technikos ir ginkluotės paroda, specialiai jiems kariūnų surengta kovinių veiksmų operacija, choro „Kariūnas“, kariūnų grupės „Vytis“, šokių būrelio pasirodymai ir kt.
Išskirtiniai svečiai LKA

Per atvirų durų dieną LKA sulauks išskirtinių svečių. Lietuvos narystės NATO 15 metų proga LKA pakvietė atvykti NATO priešakinių pajėgų kovinės grupės karius ir kitus LK pajėgų (SP, KOP) atstovus, kurie lankytojams pristatys savo karinės technikos ir ginkluotės parodą.

Apie savo veiklą taip pat pasakos Lietuvos šaulių sąjungos ir kitų institucijų, su kuriomis LKA bendradarbiauja, nariai.

Lankytojams bus organizuojama sportinė veikla ir kt. įdomūs užsiėmimai.

Programa

10.00–13.00 val. – LKA ir studijų programų pristatymas (201A aud.)

10.00–14.00 val. – Karinės technikos ir ginkluotės paroda, LKA choro „Kariūnas“ ir kariūnų grupės „Vytis“, šokių grupės pasirodymai (LKA aikštė)

11.00–14.00 val. – ekskursijos (LKA)

13.00–14.00 val. – parodomoji karinė operacija (LKA stadionas)

Susidomėję LKA atvirų durų diena kviečiami atvykti į LKA š. m. balandžio 5 d.
