Mieli moksleiviai,
 
Kviečiame jus registruotis į „Swedbank“ moksleivių ekonomikos konferenciją „Pradėjau verslą dar mokykloje ir... kas iš to gavosi? “. Konferencijoje laukia ne tik įkvepiančios, tačiau tikros, pamokančios istorijos, leisiančios suprasti, kad klaida tėra pirmas žingsnis į naujo sprendimo paieškas.
 
Sužinosime, kuo gresia ir kokių galimybių suteikia robotizacija, aiškinsimės, ko galima pasimokyti iš nesėkmių bei kaip jauni verslininkai valdo savo finansus. Tikimės, kad po konferencijos turėsite atsakymus į klausimus, ar norite pradėti nuosavą verslą, kaip pasirinkti karjerą pagal savo prigimtį.
 
Konferencijoje dalyvaus „Swedbank“ Finansų instituto vadovė Jūratė Cvilikienė, reklamos kūrėjas ir kūrybingumo dėstytojas Tomas Ramanauskas, menininkė Jolita Vaitkutė, programuotojas, startuolio įkūrėjas Lukas Kairys, Kalba.lt karjeros konsultantas Laurynas Puidokas, „Swedbank“ vyr. ekonomistas Nerijus Mačiulis ir kiti.
 
Konferencija vyks 2019 m. balandžio 18 d., ketvirtadienį, „Swedbank“ didžiojoje auditorijoje (Konstitucijos pr. 20A, Vilnius). Planuojama pradžia – 9.30 val., pabaiga – apie 14.00 val. Detalią konferencijos programą rasite pridėtą prie šio laiško.
Jeigu norėtumėte dalyvauti konferencijoje, registruokitės pateiktoje nuorodoje užpildę visus laukelius: https://www.swedbank.ee/lt/2019/0326_registracija/ ir su Jumis susisieksime Jūsų nurodytais kontaktais.
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